

# Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

## Megszületett Bence, a 2024-es év első hatvani babája

Január 6-án megszületett a 2024-es év első hatvani babája. Bence az első gyermek a családban, mindenki egészséges.

Január 6-ig kellett várni, hogy megszülessen 2024 első hatvani babája: Bence 2450 grammos súllyal 48 cm-rel látott napvilágot. A Hatvani Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet szülészeti és nőgyógyászati osztály, osztályvezető főorvosa elmondta, hogy Bence császármetszéssel jött a világra, és a gyermek egészséges, valamint anyukája is jól van.

Az év elsőszülött hatvani gyermekének egyben szimbolikus jelentése is van egy város életében – mutatott rá Lestyán Balázs alpolgármester. – Egy gyermek születése, mindig reményt sugároz. Az új év elején erre nagyon nagy



szükség van. Ezért köszöntjük minden évben az elsőszülött gyermeket, ezzel is azt szimbolizálva, hogy bízunk Hatvan fejlődésében – részletezte.

A kórházban évről-évre több gyermek születik, 2023-ban 891 szülést vezettek le Hatvanban.

Rimán Alexandra

## Bűzügy: visszavonták a REG Kft. engedélyét

A hatvani önkormányzat és a Hatvani Városvédő Egyesület által kezdeményezett jogi eljárások eredményesek voltak. A bíróság olyan mértékű szabálytalanságokat állapított meg, amelyek miatt visszavonta a REG Kft. 10 évre kiadott környezethasználati engedélyét, egyben új eljárás lefolytatására utasította a kormányhivatalt.

Akorábban Hunviron néven működő REG Kft. tevékenységének alapja, hogy rekultiválni kellett a Lőrinci és Hatvan határán elhelyezkedő egykori pernyehányót. Három évtizeddel a tevékenység kezdete óta a tervszerű tájba illesztésnek és biztonságos végleges lezárásnak nem sok nyoma van.

A hatvani önkormányzat és a Hatvani Városvédő Egyesület jogi eljárásokban támadta meg a REG Kft. környezethasználati engedélyének szabályosságát. Korábban a Heves Megyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály megsértése, valamint engedélytől eltérő tevékenység miatt a

REG Kft. részére mintegy 141 millió forintos hulladékgazdálkodási bírságot szabott ki, melyet később figyelmeztetés szankcióra mérsékeltek.

Később új eljáró hatóságot jelöltek ki, így 2021-ben a Nógrád Megyei Kormányhivatal új, 10 évre szóló egyetemes környezethasználati engedélyt adott a gazdasági társaságnak, amelyet azóta már több alkalommal is módosítottak. A Miskolci Törvényszék a több éves jogi küzdelem után kimondta, a hatóság nem járt el kellő alaposítással, az engedélyezési eljárást meg kell ismétlni.

A per során – melybe szakértőt is bevontak – kiderült, tisztázni kell a talajvíz figye-

lő kutak szennyezettségét, de a pernyén kialakított tározó medencék vízzárósága is aggályos, nem felel meg az elérhető legjobb technológia követelményének.

Az eljárás során azt is megállapították, hogy ma sincs aktuális, elfogadott és betartott rekultivációs terv, mely a környezetbiztonság és a

tájrehabilitáció alapja. Az ügy a bűzzel indult, de ettől jóval komolyabb környezeti kockázatokkal, problémákkal és megoldandó feladatokkal ért a jelenlegi szakaszába.

A bíróság jogerős döntése nyomán gyorsan újra is indult az engedélyezési eljárás, melyhez a hatvani önkormányzat és a Hatvani

Városvédő Egyesület jogi és szakmai csapata már számos javaslattal élt. Ezek között kiemelt volt a rekultiváció tervszerűségének, szakszerűségének helyreállítása. – Bízunk benne, hogy a hatóság az új eljárás keretében minden eljárási és szakmai hibát kijavít, alapos szakmai véleményünket befogadja, a cég pedig

ezeket betartja. Ez az alapja, hogy az itt élőknél ne kelljen többé tartania a környezet veszélyeztetésétől – fogalmazott Horváth Richárd.

A polgármester azt is elmondta, ha a mára kialakult helyzet sem hoz megoldást, folytatják a jogszerű küzdelmet.

hatvanihirlap.hu



# A Don-kanyarnál elesett hősökre emlékeztek

Az eseményen beszédet mondott Horváth Richárd polgármester. A városvezető, a többi között arra is rámutatott, hogy a hatvaniak a nehezebb időszakokban is képesek az összefogásra. Ahogy mondta, ez az értékes tulajdonság határozza meg a város arculatát.

Magyarország történelmének egyik legnagyobb embervesztését szenvedte el, 1943 januárjában, a Don-folyó kanyarulata mentén. A szovjet Vörös Hadsereg támadása során körülbelül 120 ezer honvéd eshetett el, a szakértők szerint. A csatában elhunyt hősök között hatvani katonák is voltak, ezért a város számára kiemelten fontos, hogy méltó ünnepségen emlékezzünk a fájdalom és szomorú eseményre. Horváth Richárd polgármester ünnepi beszédében kiemelte, azért



fontos megemlékeznünk a sikerek mellett a tragédiákra is, mert az ezekre adott érzelmi és cselekvésben mérhető válaszok adják nemzetünk karakterét. - Ahogyan Hatvan karakterét is azon értékek adják, melyeket még a legnagyobb bajban, nehézség-

ben sem vagyunk hajlandók feladni. Hogy mi, hatvaniak törődünk egymással - ez határozza meg szociális hozzáállásunkat. Hogy mi, hatvaniak együtt döntünk - ez határozza meg fejleszteseink legnagyobb részét. Hogy mi, hatvaniak óvjuk a természetet,

a teremtet világot - ez határozza meg városunk arculatát. Ezek vagyunk mi, hatvaniak! - mondta. Az esemény végén az emlékezők elhelyezték a koszorúkat és a mécseseket az Őrszem szobor emlékművénél. Szeniczey Csaba



## A CSOK Plusz is növeli az ingatlanárakat

Pozitív és negatív hatásai is vannak a CSOK Plusz megjelenésének az ingatlanpiacra - hangsúlyozta Tóth Zoltán ingatlanszakértő. A szakember arról is beszélt, hogy mit tanácsol azoknak, akik fel szeretnék venni az állam új lakáshitelét.

Már január elsejétől igényelhető a CSOK Plusz. Az állam új lakáshitel konstrukciójával 15,30, vagy akár 50 millió forint is felvehető. A kölcsön egy, kettő, illetve három gyermek vállalásával kérhető, attól függetlenül, hogy hol helyezkedik el, és hány éves az ingatlan - hangsúlyozta Tóth Zoltán ingatlanszakértő, a Hatvan TV Kommentár című műsorában. A szakember azt is elmondta, milyen hatása lesz várhatóan a CSOK Plusznak a hazai lakáspiacra. - Ha vannak kedvező támogatások, mint például a CSOK Plusz, amiről most beszélünk, azok többnyire felfelé határozzák az ingatlanárakat. Ha pedig felfelé határozzák az ingatlanárakat, akkor ez összességében az ingatlanárak emelkedésével szokott járni. Tehát

akkor csökkennek az árak, ha nincs kereslet. Ebben az évben ezt kevésbé várhatjuk. Akinek van lehetősége, annak mindenképpen érdemes szétnézni a lehetőségek között, és, ha van a számára megfelelő ingatlan, azt érdemes megvásárolni - részletezte.

Tóth Zoltán arról is beszélt, hogy milyen szempontokat érdemes figyelembe venniük azoknak, akik a CSOK segítségével vásárolnának lakást. - Az ügyfeleknek - itt most elsősorban a fiatalabb generációról beszélünk - azt kell átgondolniuk, hogy mennyi gyermeket tudnak reálisan vállalni. Hiszen ez az ő döntésük. Mi ezt nem tudjuk befolyásolni, hogy ok egy, kettő, vagy három gyermekre veszik fel a hitelt. Tehát érdemes reálisan gondolkodni az ingatlanpiacon. Lehetőségek vannak, az ingatlanárakat adt - mondta.

Az ingatlanszakértő arra is rámutatott, hogy általában az év elejétől februárig igen aktív az ingatlanpiac Magyarországon, ezért aki eladni szeretne, annak már januárban érdemes hirdetni.

Szeniczey Csaba



## A hatvani óvodákat segíti a városból



Ismét lesz városból Hatvanban. Február 24-én újra a jótékonyaságról szól majd minden a Nagy Endre Rendezvényteremben. Idén a hatvani óvodák alapítványainak ajánlják fel az esemény bevételét.

Hatvanban ismét megrendezik a Városbált. Az eseményt a koronavírus és a gazdasági nehézségek miatt nem tartották meg az elmúlt években, most viszont újraéled ez a hagyomány. Hatodik alkalommal szervezik meg a programot, amelynek fővédője Horváth Richárd polgármester. A jótékonyaság est február 24-én 18 órákor kezdődik, ahol több produkcióval is készülnek, így fellép

a Tancevty Partyzans, lesz revü műsor és Zséda is szórakoztatja majd a közönséget, emellett a vacsora alatt is élő zenével várják a résztvevőket. Az idei városbál hangulatát a moulin rouge világa ihlette.

Az esemény fő célja most is a jótékonykodás. A városból több befolyt összeggel támogatatták már a Fogyatékkal élők Nappali Intézményét, a hatvani mentőszolgálatot, a Szociá-

lis, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat Védőnői Szolgálatot és a hatvani gyermekorvosi rendelőkét is - mondta Lestyán Balázs alpolgármester. - A városból mindig egy nemes célt tűz ki maga elé, egy szervezetet vagy éppen egy csoportot támogatunk a bálból befolyt bevételrel. Nincs ez másként az idén sem, most az adományozottak a hatvani óvodák, az óvodák alapítványai. Hét óvoda van a városban, mind a hét intézménynek van alapítványa, a városbál bevételéből pedig egyenlő mértékben fognak részesülni. Számunkra fontos, hogy

biztosítsuk a hatvani gyermekek megfelelő környezetben való nevelkedését és fejlődését - hangsúlyozta. Az idei Városbálra a jegyek január 16-tól kaphatóak a Tourinform Hatvan Irodában, a belépő 20.000 forint, amely tartalmazza a vacsorát. Emellett vannak támogatói jegyek is, melyek szintén a jótékony célhoz járulnak hozzá, ezeket 5, 10 és 20 ezer forint értékben lehet megvásárolni, így bárki részese lehet a segítségnyújtásnak, még azok is, akik nem tudnak személyesen ellátogatni az eseményre.

Rác-Zsénási Réka

Az örökzöld klasszikusok mellett filmzenéket, operett-részleteket, sőt még rockzenét is hallhattak az érdeklődők a város és a Hatvani Szimfonikus Zenekar újévi hangversenyén. A hatvani sportszínházban megrendezett eseményre minden jegy elkel, így a fellépő művészek teltház előtt játszhattak. A jegyvásárlásból befolyt összeget idén is jótékony célra ajánlották fel.

A már tradicionális eseménynek számító koncert minden évben tartogat meglepetéseket a közönség számára. Most sem volt másként. Az Újévi Hangverseny egyik különlegessége, hogy a Hatvani Szimfonikus Zenekar tagjai kívül több meghívott vendégművész is emeli a koncert fényét. A siker titka továbbá az is, hogy a zenei repertoárban megtalálhatóak a klasszikus és a könnyűzene örökzöldjei is.

A 2024-es évet köszöntő hangverseny közreműködő művészei voltak: Tótpál Szilvia, Ambruzs Berill, Dr. Apró Andrea, Kurkó József, és Ujvári Gergely. A meghívott vendégek között pedig a Dalvársz Show Kórus és a Treff zenekarral is találkozhatott a nagyerdemű. A cél idén is az volt, hogy a hangverseny ideje alatt a közönség elfelejtse a hétköznapi problémákat - mondta a Hatvani Szimfonikus Zenekar karmestere. Kiss Zoltán azt is elmondta, hogy a monumentális rendezvény olyan kiterjedt szervezést igényel, amelyet már az Újévi Hangverseny után szinte rögtön el kell kezdeni, így a



## Rockzenét is hallhatott a közönség az újévi hangversenyen



2025-ös koncert munkálatai hamarosan megkezdődnek. Hozzátette, Tótpál Szilvia operanékes, művésztanárral együtt szervezik a hangver-



senyt, akinek a segítsége nélkül nem jöhetne létre a produkció. A hangverseny egy ünnepi fanfárral kezdődött, amelyet a Hatvani Szimfonikus Zenekar

Rézfúvós Nagyparti szekciójával adott elő. Vezényelt Ifj. Simon József.

Ezután Horváth Richárd polgármester köszöntötte a

közönséget. A városvezető beszédében a 2023-as évet értékelte. Ahogy mondta, a városban kívül születtek olyan döntések, amelyek komoly kihívást jelentettek, azonban a hatvaniak összefogásának eredményeként sikerült stabilizálni a város működését, és a nehéz időszakban is.

Mindezek után Giacomo Puccini, Lehár Ferenc, Valter Sommerfeld, Zerkovitz Béla, Josef Strauss, valamint Erkel Ferenc műveiből is hallhatott részleteket a közönség. Az első részt Hans Florian Zimmer, a Karib tenger kalózái című műve zárta. A

hangverseny második részében, a többi között Johann Strauss, és Giuseppe Verdi zenei világa is meglepően megéledt a színpadon. A hangverseny meghívott vendége volt a Treff együttes, akiknek a tagjai szimfonikus zenekari kísérettel adták elő az Itt állok e földön, és a Felkelő nap háza című rockballadákat. Majd a Dalvársz Show Kórus következett, a Csínibaba című film betétdalával. Vezényelt, Földesi - Korsós Andrea.

A fináléban Kálmán Imre, Csárdáskirálynő operettjéből hallhatott részletet a nagyerdemű, valamint idén is folytatódott a hagyomány, és most is a Radetzky indulóval zárult a 2024-es Újévi Koncert. Az esemény végén a közönség vastapsal köszöntötte a szervezőket, és az előadóművészek munkáját. A szervezők az előző évekhez hasonlóan most is jótékony célra ajánlották fel a jegyekből befolyt összeget. Idén a Hatvani Kocsis Albert Zeneiskolát támogatták.

Szeniczey Csaba

## A zeneiskola kapta meg a másfélmillió forintos támogatást

Ebben az évben is jótékony célra ajánlotta Hatvan város önkormányzata az újévi hangverseny jegyeladásából befolyt összeget. Idén a Kocsis Albert Zeneiskolát támogatták.

Január 6-án tartották az Újévi Hangversenyt a sportszínházban, mely idén is nagy sikert aratott. A jegyárból befolyt összeget az önkormányzat, mint minden évben, idén is jótékony célra fordította. Az átadó sajtótájékoztatóján Horváth Richárd polgármester úgy fogalmazott: a városvezetés fontos-

nak tartja, hogy támogassa a hatvani civil szervezeteket. Mint mondta, a kulturális életnek és a gyerekek fejlődésének nagy szerepe van a város életében, ezért esett a választás a zeneiskolára. - Nagyon fontosak a hatvani gyerekek, illetve, hogy próbáljuk segíteni a tehetséges fiatalokat. Ezért szeretnénk átadni a hangverseny bevételét a zeneiskola alapítványának. Remélem, hogy ezzel a sok jó képességű növendék, valamint a zeneiskolát is tudjuk támogatni - részletezte.

Kelemen Attila, a Kocsis Albert Zeneiskola igazgató-



ja azt mondta, hogy élmény volt 1200 ember előtt játszani. Annak a jelentőségéről is beszélt, hogy milyen

egy olyan városban élni, ahol ilyen nagyszabású kulturális események valósulnak meg. - Ezután is szeretném meg-

köszönni a városvezetésnek és a képviselő-testület összes tagjának a kultúrához való hozzáállást. Hiszen ez volt a 14. hangverseny, ami az önkormányzatnak nélkülözhetetlen volt a város életében. Az igazgató hozzátette, hogy az adományból a zeneiskola udvarán lévő parkolóhelyeket fogják majd bővíteni. Az esemény zárásaként Horváth Richárd polgármester átadta a több mint 1,5 millió forintról szóló adományozó oklevelet a Hatvani Állami Zeneiskoláért Alapítvány elnökének, Szabó Krisztina azt hangsúlyozta,

hogy a gyermekek fejlődése érdekében végzik az újtársakat. - Ebben a szép teremben, ahol most vagyunk, hamarosan egy színpad is épül, igazi csodákat mutatunk majd be itt, és újabb tehetségeket nevelhetünk ki az intézmény falain belül. A korábbi növendékeknek pedig köszönjük, hogy későbbi pályájuk során is felvállalják az ügyeinket - részletezte.

Az esemény után a városvezető és az önkormányzati képviselők körbejárták a nemrég teljesen felújított és korszerűsített intézményt.

Varga Dorottya

# Sokan fordulnak orvoshoz légúti megbetegedéssel

Déry Károly hatvani háziorvos rendelőjében is sok beteg jelentkezik influenzaszerrű, valamint covidra utaló panaszokkal is. A szakember kiemelte, hogy a megelőzés érdekében újra fontossá vált a maszk viselése, a távolságtartás, és a gyakori és alapos kézmosás.

Mintegy 33.700-an fordultak orvoshoz influenzaszerrű, 243.800-an pedig akut légúti fertőzés tüneteivel tavaly decemberben 18-a és 24-e között Magyarországon, a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyászati Központ adatai szerint. Déry Károly háziorvos rendelőjébe is sokan érkeznek hasonló panaszokkal. – Ezek a felső légúti megbetegedések azért veszélyesek, mert, ha nem pihenjük és kezeljük ki,



ig a háziorvosi rendelőkben is megkaphatjuk. – Ma már nagyon fontos az influenza

elleni védőoltás meglepte azokat a csoportoknak, akik valamilyen krónikus betegségben

szenvednek. Ezt nem győzőm hangúlyozni. Magas vérnyomás, szív, máj, vesebetegségek,

immunhiányos betegeknek, és a 65 év felettieknek kötelező. Igen, tessék oltakozni, ne tessék félni tőle. Semmilyen mellékhatása nincsen, ezektől a vírusoktól nem lehet megbetegedni – részletezte.

A háziorvos hangsúlyozta, ritkán előfordulhat, hogy mégis betegek leszünk a vakcina beadása után, ez általában akkor történhet meg, ha már van tünetmentes vírus a szervezetünkben. Déry Károly arra is rámutatott, hogy a megelőzés érdekében, ha közösségbe megyünk, használjunk maszkot, tartsunk távolságot, és gyakran mossunk kezet. Valamint fogyasszunk magas C-vitamin tartalmú zöldségeket és gyümölcsöket, mozogjunk rendszeresen és lehetőség szerint tartózkodjunk sokat a szabadlevegőn.

A szakember arra is felhívta a figyelmet, hogy aki felső légúti panaszokat tapasztal magán, először telefonon keresse a rendelőt. **Szeniczey Csaba**

## Hatvanban is elindult az üvegvisszaváltás rendszere

Az egyik nagy élelmiszerlánc már minden magyarországi üzletében elindította az üvegvisszaváltás rendszerét, így a hatvani vásárlók is találkozhatnak a folyamatot segítő automatákkal.

A kormány még 2021-ben módosította a hulladéktörvényt a klíma – és természetvédelmi akcióterv részeként. Az új jogszabály lényege az volt, hogy egy úgynevezett körforgásos gazdaságra álljanak át a gyártók. A cél, hogy a termelés közben minél kevesebb hulladék keletkezzen, ahol pedig van rá mód, ott alapanyagként használják fel a keletkezett szemetet.

A szabályozás 2024-től kötelezővé tette az üvegek, a műanyag palackok és a fém italos dobozok visszaváltását is. Mindezek eredményeként január másodikától Hatvanban is lehet találkozni a visszaváltást segítő automatával. A visszaváltható csomagolású italok esetében 50 forint betétdíjjal kell számolni, ami azt jelenti, hogy ennyivel emelkedett a műanyagpalackos üdítők ára. Ezt a felárat akkor kaphatjuk vissza, amikor a visszaváltás megtörténik. A REpontokon található automaták kizárólag azokat a palackokat veszi vissza, amelyek rendelkeznek egy speciális azonosító logóval. **Szeniczey Csaba**

## Több élelmiszerosztást tartott a mozgáskorlátozottak egyesülete

Az év utolsó hónapjában összesen több száz adag élelmiszert tartalmazó csomagot, valamint kész-ételt osztott ki a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesülete.

Az év utolsó hónapjában többször tartott élelmiszerosztó akciót a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesülete, hogy ilyen módon támogassák a rászoruló családokat. December 9-én a Magyar Élelmiszerbank Egyesület felajánlásából 350 adag készített osztottak ki önkénteseik. A karácsonyi ünnepekhez közeledve pedig megnőtt az élelmiszer-



adományok mennyisége, így december 21-én összesen 389 kilogrammnyi adomány érkezett hozzájuk három üzletláncból. Szenteste napján is dolgoztak a tagok és az önkéntesek, ezen a napon csaknem száz adag élelmiszercsomagot osztottak, melyek tartalmaztak pékárut, zöldséget, gyümölcsöt, tejterméket, valamint húsrut. Az adományokból a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is juttattak. A karitatív megmozdulással az egyesület több száz családot segített.

**Nagnyén Siraky Szilvia**  
a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesület elnökének beszámolója alapján

## Édességgel segítettek a vitézek

Tavaly karácsonykor is segítettek a hatvani vitézek. Most édességet osztottak a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményében.

A Vitézi Rend Heves Vármegyei Törzskapitánysága a karácsonyi ünnepekre szokásához híven adakozott Hatvanban is. A felajánlások beszerzését Vitéz Szalai Attila Heves Vármegyei Törzskapitány koordinálta. Az összegyűlt finomságokat végül a Fogyatékkal Élők Nappali Intézményében osztották szét. Az ellátottak hálásan és boldogan fogadták az édességeket.

Forrás és képek: Vitézi Rend Heves Vármegyei Törzskapitánysága



# Népszerű volt a Rippl-Rónai kiállítás

Több mint 2400-an váltottak jegyet a Hatvani Lajos Múzeum nagyszabású Rippl-Rónai kiállítására az elmúlt három hónapban. A tárlat anyagát képző alkotásokat már levették a falakról, és visszaillesztették azokat Kaposvárra, az eredeti helyükre. Habár a kulturális intézmény átmenetileg zárva tart, a március 1-jei nyitást követően több új kiállítást terveznek megvalósítani ebben az évben.

A Rippl-Rónai tárlat legikonikusabb alkotása, a Tavasz munkái is lekerült a Hatvani Lajos Múzeum faláról. A szakemberek a kiállítóteremben az előírásoknak megfelelően csomagolták, majd pakolták a szállító autóra a képeket. A három hónapon át tartó bemutató ideje alatt folyamatosan voltak a tárlatvezetések, és többféle múzeumpedagógiai



foglalkozáson is részt vehettek az érdeklődők. Az időszaki kiállítás népszerű volt, több mint 2400 látogató váltott jegyet, hogy megnézze a századfordulós magyar művészettörténet egyik legnagyobb hatású alkotójának életművét – mondta Kőkény Ferenc, a Hatvani Lajos Múzeum intézményvezetője. – Rendkívül jó hangulata volt a kiállításnak, és visszajelzések szerint mély nyomott hagyott azokban, akik jegyet váltottak rá. Az utolsó napon, december 23-án is voltak látogatóink, még Miskolcra is érkeztek – tette hozzá.

Habár a Hatvani Lajos Múzeum az energiaválság miatt a téli időszakban átmenetileg zárva tart, március 1-jei nyitást követően több új kiállítást terveznek megvalósítani a kulturális intézmény munkatársai ebben az évben is.

Varga Dorottya

## Környezettudatos technológia segítségével újították fel a köztéri padokat

A Grassalkovich úti üzletorok el előtt lévő utcabútorokat deszkázták újra. A lécek újrahasznosított textilalappal anyagokból készültek. Ezek 40%-kal erősebbek és strapabíróbbak más hagyományos anyagokhoz képest és ellenállnak a környezeti hatásoknak.

A hatvani Grassalkovich úti üzletorok el előtt lévő padok a pihenni vágyókat szolgálják, az ülőhelyeket a lakosok többsége tisztán és sértetlenül szeretné igénybe venni. Az idő vasfoga azonban koptatja ezeket a padokat, a faanyag előregszik, ezért esztétikai és kényelmi szempontból is fontos azok időnkénti rekonstrukciója. Ezért is döntött a képviselő-testület ezeknek az utcabútoroknak a felújításáról, a padok újradeszakázásáról.

A cserénél azonban nem akármilyen léceket használtak, a 10 padhoz szükséges deszkák újrahasznosított textilalappal anyagokból készültek, ezáltal jelentősen



hozzájárulva az anyaghasználat csökkentéséhez célzó uniós előírásokhoz és a körforgásos gazdaság megteremtéséhez.

A recycling technológia és főként a textilhulladék újra-

hasznosítása kiemelt fontosságú a mai modern, pazarló fogyasztási szokásokkal teli világban. Például egyetlen darab pótló előállításához 2700 liter víz szükséges, amelyből egy átlagos ember 2 és fél évig jutna ivóvízhez. Emellett a textilgyártás a globális vízszennyezés 20%-áért felelős. Világviszonylatban az összes hulladék 70-80%-át is kiteheti a textilhulladék, mely problémát eddig "jobb esetben" étetéssel oldották meg. De elrettentő példaként említhetnénk például a chilei Atacama-sivatagot, ahol a fast fashion ruhákból több ezer tonna textilhulladék



halmozódott fel, amely már az úrból is jól látható.

Ezek a lécek tehát nem csak a környezetvédelemhez járulnak hozzá, de 40 százalékkal erősebbek és strapabíróbbak a hagyományos anyagokhoz képest, és ellenállnak a környezeti hatásoknak. Felületükről leperreg a festék, az olaj és a zsír, ütésálló, tartósak és rugalmasak, továbbá jól viselik a szélsőséges időjárást is. Telepítésük után tehát kevésbé igényelnek karbantartást nem igényelnek, amivel jelentős fenntartási költséget lehet megtakarítani. Az esetlegesen megrongálódott termékeket pedig a gyár – a speciális technológiájának köszönhetően – több alkalommal is újra tudja hasznosítani.

A városban folyamatos a köztéri padok felújítása és karbantartása. A Hatvani Szolgáltató Kft. rendszeresen ellenőrzi az utcabútorok minőségét, ha pedig szükség van rá, azonnal elvégzik a szükséges munkálatokat.

hatvanihirlap.hu

# Hatvan fogadalmi napját ünnepelték

Szent Sebestyén napja Hatvan fogadalmi ünnepe is egyben. 1740-ben ezen a napon ért véget a pestisjárvány a városban. A pusztító betegség a lakosságot megtizedelte, így január 20-án minden évben a belvárosi Szent Adalbert plébániatemplomban szentmisével adnak hálát a város lakói a betegség elmulásáért. A rendezvényen megkoszorúzták Boldog Meszlényi Zoltán emléktábláját is.

Emlékezőkkel telt meg a belvárosi Szent Adalbert-plébániatemplom Hatvan fogadalmi napján. Már hagyomány, hogy a város együtt tisztelgjen január 20-án Szent Sebestyén előtt, és a hívek között imádkoznak azért, hogy véget érjen a pusztító pestisjárvány. Az 1739 tavaszán indult pandémia a város lakosságát megtizedelte, a betegek haláluk előtt meggyóntatták, megáldoztatták és a szent kenet szentségét is felvették.

Kriszán Zoltán hálaadó szentmisén arról is beszélt,



hogy a pandémia 1740-ben Szent Sebestyén napján szűnt meg, akit – a hagyomány szerint – kereszténysége miatt kikötözték egy karóhoz és nyilakkal lövették meg. A középkorban a pestist, Isten nyilakkal küldött büntetéséül, és mivel Szent Sebestyén túlélt a kínzás, tőle várták a megmenekülést. – A vértanúként tisztelt

Szent Sebestyénhez mindig, mint segítőszenthez fordultak a keresztények, főként pestis vagy bármilyen járvány idején. A keresztény ember mindig tudatában van annak, hogy az élete az emberi erő mellett, Isten kegyelmén is múlik, ezért van szükség arra, hogy minden körülmények között hálát adjunk az életünkért Istennek. Fontos,

hogy megköszönjük azt a sok jót, amit kapunk tőle, így ezen a napon is kérjük Szent Sebestyén közbenjárását az életünk és hazánkra – részletezte. A szertartást követően a hívek a Szent Sebestyén szobornál elmondták az ősi fogadalmi imát, majd megkoszorúzták Boldog Meszlényi Zoltán emléktábláját.

Rimán Alexandra



## Programokkal készül a Rákellenes Liga

A Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezet és Segítő Szolgálat rendszeresen tart figyelemfelhívó és preventív eseményeket a városban. Ebben az évben is több ilyen alkalommal készülnek, így megszervezik például a rákellenes világnaphoz kapcsolódó rendezvényüket is. Nemrég a szervezet egy hatvani üzletlánc közönségszavazásos versenyén 400 ezer forintot nyert, amit programjaik megvalósítására fordítanak.

Úszóverseny, világséta, motoros felvonulás, ingyenes anyajegyszűrés. Ez csak egy pár esemény a Magyar Rákellenes Liga Hatvani Alapszervezet és Segítő Szolgálat tavalyi programjaiból, amit figyelemfelhívó és preventív jelleggel tartottak. Ebben az évben is több megmozdulással készül a liga itt Hatvanban – mondta Lazányi Jánosné, az alapszervezet elnöke. Hozzátette, hogy következő rendezvényük az Európai Méhnyakrák és Főzőverseny is.

Klubfoglalkozásaikon is részt lehet venni, havi rendszerességgel tartanak például senior örömtáncot, teremtornát és stresszoldó foglalkozásokat, áprilistól pedig úgynevezett szeretetmasszázst is indítanak. Nemrég a szervezet 400 ezer forintot nyert egy hatvani üzletlánc közönségszavazásos versenyén, ezt az összeget programjaik megvalósítására fordítják.

Varga Dorottya

A Magyar Rákellenes Liga feladatának tartja az egészségnevelést, a figyelemfelhívást a korai felismerésre, illetve az önvizsgálat jelentőségére. – Sajnos egyre több fiatalot diagnosztizálnak mellrákkal vagy méhnyakrákkal. Azt tapasztalom, hogy nem veszik komolyan, és nagyon kevesen járnak rendszeresen szűrővizsgálatokra – foglalta össze.

A hatvani alapszervezet már készült a rákellenes világnaphoz. Február 8-án 14 órától a Barkochba című filmet fogják levetíteni a Grassalkovich Művelődési Házban, majd ezt követően kerekasztal beszélgetést tartanak az orvos-beteg kommunikációjában. Egy vándorkiállítás is megtekinthető majd az érdeklődők, mely a „Meggyógyultam” címet viseli. Az esemény ingyenes, bárki csatlakozhat! Mindezekon kívül a nemzeti rákellenes napon sétát tartanak majd, lesz nőnap ünnepségük és főzőverseny is.

Klubfoglalkozásaikon is részt lehet venni, havi rendszerességgel tartanak például senior örömtáncot, teremtornát és stresszoldó foglalkozásokat, áprilistól pedig úgynevezett szeretetmasszázst is indítanak. Nemrég a szervezet 400 ezer forintot nyert egy hatvani üzletlánc közönségszavazásos versenyén, ezt az összeget programjaik megvalósítására fordítják.

## Emelkedett az ár: egyre többet fizetnek a leadott anyatejért

Emelkedett az anyatej ára december végétől, így már 3500 forintot fizetnek minden liter után. Még mindig országos az anyatejhiány, a hatvani gyűjtőállomáson is nagy szükség van rá.

Tavaly december 22-én lépett hatályba a belügyminiszteri rendelet, miszerint emelkedett az anyatej ára. Csaknem 30%-kal fizetnek többet érte, így az édesanyák most már 3500 forintot kapnak kézhez minden leadott liter után. Az egészségügyi szakemberek

azt várják, hogy a megnövelt átvételi ár hatására többen fognak majd anyatejet vinni a gyűjtőpontokra – mondta Rusainé Klátyik Krisztina, a hatvani Anyatejgyűjtő Állomás szakasszisztense. – Tavaly december 21-én jelent meg a Magyar Közlönyben, hogy 2700 forintról 3500 forintra emelkedik az anyatej díjazása. Nem nevezném jelentős növekedésnek, mert az cél, hogy ez az összeg elérje az 5 ezer forintot. Mi mégis azt várjuk, hogy az édesanyák egy kicsit motiváltabbak lesznek, így a rászorulóknak több

segítséget tud majd nyújtani intézményünk – tette hozzá. Az anyatejre nagy szükség van a gyűjtőállomásokon. Itt Hatvanban is rendszeres probléma, hogy nem tudják biztosítani a nélkülözhető új-szülötteknek a maximálisan adható mennyiséget. – Egy fő naponta maximum 800 milliliter tejet hozhat be, illetve akik tejet igényelnek szintén ennyit vihetnek. Sajnos ezt a mennyiséget nem tudjuk biztosítani, körülbelül 300-500 milliliter, amit adni tudunk a babáknak. A kereslet nagyobb, mint a kínálat,

ezt mindig elmondjuk az új igénylőknek. Jelenleg 6 tejadó édesanyánk van, és 12 babának hordanak tőlünk anyatejet – részletezte. Azok az édesanyák, akik szeretnének élni a többletleadás lehetőségével, egészségügyi szűrővizsgálatok után, amennyiben alkalmasnak ítélik őket, ezt megtehetik. Itt Hatvanban a Bátya utcai Anyatejgyűjtő Állomáson lehet ezt intézni. A rendszeres tejadásnak pozitív élettani hatása is van, mivel serkenti a tejtermelést.

Varga Dorottya



## Vitayné Kepes Gabriella kapta a Pro Cultura díjat

Január 22-én országoszerkezte a magyar kultúra napját ünneplik. Hatvanban a jeles nap alkalmából a Grassalkovich-kastély dísztermében tartották meg az emlékezőt a kulturális értékekről. Az eseményen általános iskolások szavalták a Himnuszt, és koncertet is hallhatott a közönség. Átadták továbbá a Pro Cultura kitüntetést, melyet idén Vitayné Kepes Gabriella, az Ady Endre könyvtár igazgatóhelyettese vehetett át.

A magyar kultúra napjáról Hatvanban is megemlékeztek, ebből az alkalomból a Grassalkovich-kastély dísztermében rendeztek ünnepséget. Az esemény a Himnusz elszavalásával kezdődött, melyet a Hatvani 5. Számú Általános Iskola két tanulójának előadásában hallhatott a közönség. Ezt követően Horváth Richárd polgármester azt hangsúlyozta, hogy a kultúrának fontos szerepe van Hatvanban. Mint fogalmazott: a városvezetés a nehéz gazdasági helyzet ellenére is azon dolgozik, hogy erősítse a helyi kulturális életet, értékeket. – Mindent megteszünk, hogy ebben a városban működjenek a kulturális intézményeink, és kellően betöltsék a szerepüket. Köszönettel tartozom azoknak, akik ezekben az intézményekben dolgoznak, helyt állnak, és segítenek minket a mindennapokban – részletezte.

Az eseményen átadták a „Pro Cultura kitüntetést” emlékérem Hatvan város kultúrájáért” elismerést, melyet minden évben a város kultu-



rális életében tevékenykedő szakdolgozóknak ítélnék oda. Idén az Ady Endre Könyvtár igazgatóhelyettese, a gyermekkönyvtár vezetője vehette át ezt a díjat. Vitayné Kepes Gabriella, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezetének vezetőségi tagja. Fontosnak tartja, hogy a gyerekeket olvasókká nevelje, és kapcsolatot alakítson ki a fiatalok és a könyvtár között. Gyakran szervez napközi tábortokat, melyekhez ő írja a pályázatot. Több népszerű könyvtári esemény fűződik a nevéhez, így például a Szabó Magda emlékkiállítás, a Janikovszky Éva tárlat, a hulladékcsökkentési hét alkotói pályázatának kiírása és az ehhez kapcsolódó kiállítás, valamint az Országos Könyvtári Napok több programja.



talános Iskolában a Kodály-módszer szerint tanítja az intézmény diákjait. A Kocsis Albert Zeneiskolában pedig hangképző tanárként tevékenykedik. Fő feladatának tartja a zenei értékközvetítést és az értékközvetítést. A koncerten közreműködött Neumark Zoltán, aki a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola zongora szakán végzett, és tanult a bécsi zeneakadémián is. A zongoraművész jelenleg az Országos Rabbiképző-Zsidó Egyetem kántorképző szakának adjunktus korrepetitora. Mindezek mellett színházak zenés produkcióinak zenei vezetője, zeneszerzőként pedig meseműveket írt.

Varga Dorottya



– Nagyon örülök a díjnak, szerintem minden kulturális intézmény dolgozója hálás az önkormányzatnak, amiért gondolkodik a mi szféránkra. Köszönettel tartozom a jelenlegi és az egykori kollégáknak egyaránt, hiszen a volt kollégák olyan alapot adtak, amire szépen lehet építeni. Ahogyan a polgármester úr mondta, nem könnyű a dolgunk, nem adjuk fel, és próbálunk továbbra is színvonalas rendezvényeket létrehozni az intézményünkben. Bízom benne, hogy még több rendszeres látogatója lesz a városi könyvtárunk – foglalta össze.

Az esemény zenés műsorral folytatódott, feleselndültek egybekel mellett Kodály Zoltán és Erkel Ferenc dallamai. A műveket Horváth Mária és növendékei előadásában hallhatta a közönség. Az operaték-művész a Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Ál-



## TALÁLT TÁRGYAK

**DECEMBERBEN:**  
1 db fekete színű bőr pénztárca

**JANUÁRBAN:**  
1 db mountain bike típusú kerékpár  
(leadás dátuma 2024. 01. 01.)

**ÉRDEKLŐDNI:**  
Telefonon a 37/542-300/390, vagy 392 mellékeken,  
vagy személyesen - a Hatvani Polgármesteri Hivatal  
Ügyfélszolgálatán (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.)



**penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat**  
MAGYAR NEMZETI BANK

**KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban**

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panaszra van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

FOTÓK: ROZGONYI DEZSŐ

**A KIHELYEZETT TANÁCSADÁS HELYE:**  
Hatvan, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 2.)

**IDŐPONT:**  
2024. február 8.  
08:00-14:00

Eger [www.mnb.hu/penzugyinavigator](http://www.mnb.hu/penzugyinavigator)  
3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00  
+36 70 607 2191 [eger@penzugyitanacsadoiroda.hu](mailto:eger@penzugyitanacsadoiroda.hu)

## KEDVEZMÉNYES INTIM FIATALOSÍTÁS KONZULTÁCIÓ

Foglaljanak időpontot az intim fiatalosítás beavatkozáshoz szükséges első konzultációra, amely most **50% KEDVEZMÉNNYEL** vehető igénybe.

Az ajánlat 2024.06.30-ig érvényes. Amennyiben telefonon foglalnak időpontot intézményünkbe, **kérjük említsék meg, hogy időpontot szeretnének foglalni a kedvezményes intim fiatalosítás beavatkozás első konzultációs szolgálatára, ennek kedvezmény kódja INTIM50.** Ha pedig online vagy emailben foglalnak időpontot írják oda, hogy **INTIM50.**

**mc60 MEDICAL CENTER**  
3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17. +36 37 999 650  
informacio@mc60.hu mc60.hu



## Kiss Zoltán: minden sejtemben ott a zene

A Hatvani Szimfonikus Zenekar minden januárban nagyszabású hangversenyyel köszönti az újévet, az együttes motorja Kiss Zoltán. A hegedűművész életét végig kíséri a zene, dallamai felcsendültek már Európa-szerte. Az évek alatt a tanításban is kiteljesedett, jelenleg hegedű-, brácsa- és könnyűzenei órákat ad gyerekeknek a hatvani és a verpeléti zeneiskolákban. Fő feladatának tekintti, hogy a zene szeretetét átadja a fiataloknak is. A karmestert nemrég polgármesteri díszoklevéllel tüntették ki.

Nyolc évesen a szülei tudta nélkül iratkozott be a hatvani zeneiskolába Kiss Zoltán, hogy hegedülni tanuljon. Jó szívvel emlékszik vissza mesterére és tanárára, Oláh Zoltánra, aki fegyelemre, kitartásra és a zene iránti alázatra nevelte. – Nem mindig voltam ám pedáns gyerek, sőt elég csibész voltam, az is előfordult, hogy vizsga helyett vasat gyűjtöttem az osztálytársaimmal – mondja nevetve. Hozzáteszi, hogy a zeneiskolai évek nagyon sokat formáltak a személyiségét. Ahogy bontogatta szárnyait, tehetsége egyre inkább megmutatkozott, édesapja és édesanyja így zenészi pályára szánta, végig támogatták őt tanulmányában. Korán, mindössze 12 évesen lett tagja a Hatvani Szimfonikus Zenekarnak, amit Ágyán Jenő alapított 1931-ben. Fizetéseként havonta 120 forintot

kapott, nagyon büszke volt, hogy pénzt adnak neki azért, amit a legjobban szeret csinálni. Iskolai éve alatt több kamarazenekarnak volt tagja, és számos versenyen bizonyított, az ott szerzett serlegeket és érmeiket a mai napig féltve őrzi. A miskolci zeneművészeti szakgimnáziumban sajátította el a brácsázást, majd a zeneművészeti főiskola elvégzése után visszakértült Hatvanba, a zeneiskolában lett művésztanár. Pályája során számos művészeti iskolában tanított, kilenc éven keresztül a lőrinci zeneiskola igazgatóhelyettese is volt. – Egy zenésznek két lehetősége van miután befejezi tanulmányait. Vagy turnézik, vagy pedig a zene szeretetére neveli a fiatalokat. Az utóbbi mellett kötöttem ki hosszútávon, megragadtam a hivatás szépsége, nincs ahhoz fogható, mint látni, ho-

gyan lesz művész egy gyermekből, hogyan válik meghatározó részévé a dallam – foglalja össze. Azonban volt olyan időszak, amikor a világot járta Kiss Zoltán, Európa-szerte koncertezett, illetve hat évet töltött Németországban, ahol szalonzenészként tevékenykedett. Hatalmas lelkesedéssel beszél a Hatvani Szimfonikus Zenekarról, melyet ő indított újra több mint húsz évvel ezelőtt az együttes egykori vezetőjének ajánlott emlékkoncerttel. Azóta is ő a formáció karmestere és művészeti vezetője. Fűvösök, hírosok, ütösök és billentyűsök; összesen 45 hangszerért felelős, hogy azok a legnagyobb harmóniában szólaljanak meg a színpadon. – Lélek nélkül lehetetlen zenét szolgáltatni a közönségnek. Máshogy szól azok hangszere, akik muszájból játszanak – részletezi. – Együttesünk olyan elhivatott zenészekből áll, akiknek az a célja, hogy megérintsék azokat, akik hallgatnak minket – teszi hozzá. Úgy fogalmaz, hogy ezzel a jól összecsiszolódt, családias közönséggel, a világot is meg tudná váltani. A tagok között nem

csak hatvani művészek vannak, környező településekről, Nógrád vármegye több városából, sőt Egerből, Szolnokról és Budapestről is érkeznek a próbákra. A városban régóta hagyomány az Újévi Hangverseny, már a 15. alkalom volt, hogy ünnepi koncerttel kápráztatták el a hallgatóságot. A nagyszabású esemény iránt nem csak hatvaniak érdeklődnek, az ország különböző pontjairól szoktak érkezni, többen már november elején keresik a jegyeket, hogy le ne maradjanak. A rendezvény a DALI-ból indult, majd az egyre növekvő igények miatt áttették a Nagy Endre Rendezvényterembe. Ebben az évben pedig a sportszarnokot is megtöltötték, immár második alkalommal, nagyjából ezer ember előtt játszottak. – Óriási élmény ekkora közönség előtt állni, személyesen megérezni, milyen energiák szabadulnak fel ott a helyszínen. Azt tartjuk fő feladatunknak, hogy arra a pár órára míg zenélünk elfeledtessük a hétköznapi gondjait az emberekkel. Igényszerre jól magát az, aki megtisztelt minket azzal, hogy meghallgat – részletezi. Kiemeli, hogy kez-

Varga Dorottya

MINDEN RAKTÁRI ÉS MULTIFOKÁLIS LENCSERE

# 50% KEDVEZMÉNY

**SZABÓ AUDIOPTIK**

INGYENES TEL.: 06-37-74-89-01

37/745-901

SZABOAUDIOPTIK.HU

3000 HATVAN, KOSSUTH TÉR 15.

AKCIÓN SZEPTEMBER 30-IG ÉRVÉNYES.

**NEM KAPOTT HÍRLAPOT?**

Nem találja postaládájában a Hatvani Hírlapot? Jelezze nekünk!

terjesztes@mediahatvan.hu SMS 06/30-724-0563

**Hatvan Kártya, legyen az Ön üzlete is elfogadóhely!**

További info: [www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

Többet ad

További info: [www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

# Nemzetközi érmek az év utolsó hetében

Több érmmel tértek haza a hatvani TKD klub tagjai a még december végén megrendezett horvátországi tackwon-do bajnokságról.

Karácsony előtt néhány nappal még egy utolsó kihívás előtt állt a Hatvani Tackwon-Do klub versenyzői csapata. Hagymányosan ebben az időben rendezik meg nyílt versenyét Horvátországban a slatinai klub. Hatvanból két autóval indultak a kijelölt versenyzők. Két gyerek, két serdülő és egy

fi korcsoportú nevezett a kihívásra.

Szombati Barna formagyakorlatból a bronzérmet, küzdelemből ezüstérmet nyert, több ellenfelén túljutva. Molnár Benedek első külföldi versenyén – kissé izgulva de egész hatékonyan küzdve szerezte meg a bronzérmet, szintén gyerek korcsoportban. Serdülő fiú korcsoportban Gyöngyösi Levente – az utóbbi idők sikertelenségén túltéve magát – remek teljesítményt nyújtva, formából ezüstöt, küzdelemben –leis-



kolázva ellenfelét a döntőben – aranyérmet nyert. Antal Dominik kimagasló teljesítményt nyújtott ezen a versenyen: formában aranyat, küzdelemben – a tavalyi ellenfelét legyőzve a döntőben – szintén aranyat nyert. Ezen kívül a legeredményesebb – serleg – különdíjat is neki ítélte a bírói stáb. Ifiben Petró Zoltán forma ezüstérmel, küzdelem bronzérmel gazdagodott. A klub ezekkel a kiváló sportolói eredményekkel zárta a 2023-as évet.

hatvanhirlap.hu

# Januárban nagyon népszerűek az edzőtermi edzések



Szilveszterkor vannak, akik tesznek újévi fogadalmat, sokan közülük a testmozgás és egészséges életmód mellett döntenek. Az edzőtermek forgalma is megnő ebben az időszakban. Akiknek határozott céljaik vannak, könnyebben meg tudják őrizni a motivációt hosszútávon is – mondta az egyik hatvani edzőterem tulajdonosa. Mindezek mellett a csoportos edzések is sokat segíthetnek, hogy megmaradjon a lendület, a Daliban például rendszeres az időstorna.

Vannak, akik crossfitnek, van, aki súlyokat emel, és van, aki a boxsákon gyakorolja az ütéseket. Ilyen egy hétköznap délelőtt az egyik hatvani edzőteremben az újév első napjaiban. Antal János évek óta jár edzeni, hetente 4-5 alkalommal jár a terebe. – Testépítéssel foglalkozom, ez az életem része, beépíttem a mindennapjaimba – mondta. Sokan azonban újévkor tesznek fogadalmat, hogy az egészséges életmód jegyében rendszeresen fognak mozogni. Ez a jelenség az edzőtermek forgalmán is látszik. Rozmaring Péter, a Kóter Gym tulajdonosa azt mondta: azok, akiknek határozott cél-

jaik vannak, általában könnyebben meg tudják őrizni motivációjukat hosszútávon is. – Azt szépen lassan meg lehet valósítani, nem 1-2 hónap lesz. Nyilván függ attól is, hogy milyen célja van a vendégeknek, de ez egy hosszabb folyamat. Úgy gondolom, akiknek az életük részévé válik a sport, boldogabbak hosszútávon is – foglalta össze. A Daliban is rendszeresek az edzések hetente több alkalommal tartanak órákat az intézményben minden korosztály számára, például nemrég indult az alacsonyabb intenzitású időstorna. Tóthné Hege-dűs Gabriella, az egyik részt-

vevő azt mondta, szívesebben mozog társaságban. – Úgy gondolom, hogy kitartást ad az embernek, otthon hajlamosabb az ember felhagyni egy fél óra után a mozgással. Itt ösztönöz, hogy a többiek is csinálják – tette hozzá. Teréki Beáta aerobicedző arra hívja fel a figyelmet, hogy ha heti 3-4 alkalommal mozogunk, akkor is sokat teszünk az egészségünkért, ha pedig ezt csoportban csináljuk, nagyobb a kitartásunk is. – Akkor érezzük igazán jól magunkat, ha testileg és lelkileg egyaránt rendben vagyunk. A fizikai aktivitás fontos, ha pedig ez csoportos tréning-hangulattal társul, olyan plusz dolgokat vihetünk haza az edzésekről, amitől napunkra, hetünkre, esetleg egész életünk pozitív hatással lehet – részletezte.

A szakemberek szerint ahhoz, hogy tartósan egészséges életet élhessünk, életmódváltásra van szükség, ezért sokszor a személyi edző mellett egy dietetikus és orvos segítségét is érdemes kérni. Varga Dorottya

# Megkezdte a felkészülést az FC Hatvan a tavaszi szezonra

Elindította az FC Hatvan NB III-as férfi futbalcsapata a felkészülési időszakot az év első edzésével. A játékosokat Ofella Zoltán a futballklub elnöke köszöntötte újra, majd Zoran Spisljak, az FC Hatvan vezetőedzője a csapatmunka fontosságát hangsúlyozta. Azt mondta, az idei év legfontosabb feladata az lesz, hogy erősítsék a védekezést és fejlesszék a csapat kommunikációját.

Elkezdődött a munka az FC Hatvan NB III-as férfi futbalcsapatánál, készülnek a tavaszi szezonra. A focisták első edzésnapján egy eligazítást tartottak, ahol Ofella Zoltán az FC Hatvan elnöke köszöntötte a fiatalokat, és bátorította őket a kitartásra és elszántságra. Majd Zoran Spisljak, vezetőedző ösztönözte a játékosokat az egység és a csapatszellem fontosságára.

Az eligazítás után a csapat a foci pályán folytatta a napot, ahol futással kezdték az edzést. A játékosok szorgalmasan dolgoztak a kondíció és a technikai készségeik fejlesztésén. A vezetőedző azt mondta, idén a védekezés és a kommunikáció erősítésén dolgoznak majd. – Kielemez-

tük az előző szezon meccseit és megnéztük miben kell fejlődnie. Fontos a stabilabb védekezés, a helyzet kialakítása és a gólszerzés, ezekre mind nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk, nagyon sokat fogunk dolgozni rajta az erőnléti edzésekkel – taktikai megbeszélésekkel – sorolta. A vezetőedző elmondta, hogy heti 3-4 edzés és két felkészülési mérkőzés várható a tavaszi szezonban. Hozzátette: hétszer hazai pályán és kétszer idegenben fogják gyakorolni a taktikákat és újra visszarögzíteni a kerékvágásba. Az edzőmunkákról az FC Hatvan weboldalán részletes információk találhatóak. Az első bajnoki meccs március 3-án lesz.

RácZ-Szénási Réka

# A tavalyi évben csökkent a lakástűzek száma

A Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tavalyi adatai szerint kevesebb lakástűz keletkezett vármegyénkben, mint 2022-ben. A statisztikák azt mutatják, hogy a legtöbb baleset figyelmetlenség miatt történt. Nagy Csaba, a szervezet szóvivője a füstérzékelő fontosságára hívja fel a figyelmet, a berendezés ugyanis életet menthet.

Tavaly 14 százalékkal kevesebb lakástűz keletkezett Heves vármegyében, mint az azt megelőző évben. Összesen 293 esethez riasztották a tűzoltókat 2023-ban – tájékoztatta szerkesztőségünket a Heves Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője. Nagy Csaba kiemelte, hogy a leggyakoribb esetben elektromos meghibásodás, nyílt láng használata, a fűtési rendszer hibája, főzés, dohányzás okozta a tüzet, de előfordult, hogy avar, illetve szemetégetés közben szabadultak el a lángok. Hozzátette: legtöbbször a konyhában, hálószobában, valamint a kényemben keletkezett tűz. A szakember kiemelte továbbá, hogy az érintett otthonokban jellemzően nem volt füstérzékelő. – Lakástűzben a vármegyénkben három ember veszítette életét, egyel több



mint 2022-ben. Decemberben két tragikus kimenetelű tüzeset történt, Apcon és Markazon követeltek életet a lángok. A kigyulladt lakóházakban összesen 16 ember sérült meg, többségük a belélegzett füst miatt. A lakástűzek eloltásához 471 tűzoltóautót riasztottak, a tűzoltóknak összesen 222 munkaóra volt szükségük az oltáshoz – részletezte.

Nagy Csaba hangsúlyozta, hogy füstérzékelő már a tűz keletkezésének kezdeti fázisában jelez, ezért az életet menthet. A szakember arra hívja fel a figyelmet, hogy minden otthonban ajánlott a berendezést telepíteni. Varga Dorottya

**Szia! Leszel a gazdink?**

**Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítvány**

20/248-0208  
30/781-4356

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA: 30/464-1380

ADÓSZÁM: 18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu

<p><b>Maura</b> 1-2 éves staff, keverék szuka, félős, bánalmozott</p>	<p><b>Jacob</b> 1 éves, picit, keverék kan</p>	<p><b>Frosty</b> 1 éves kan</p>	<p><b>Barry</b> 4 éves kan keverék</p>
<p><b>Popeye</b> 4 éves, staff kan, kedves, szelíd</p>	<p><b>Prospero</b> 1 éves közepes testű, keverék kan</p>	<p><b>Lady</b> 11 éves, picit testű, szuka, félős</p>	<p><b>Titus</b> 1.5 éves, apró, kan</p>
<p><b>Cicák</b></p>	<p><b>Trixi</b> 5 hónapos bújós, szelíd kislány cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel 31/785-70-58</p>	<p><b>Cirmi</b> 5 hónapos bújós, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel 31/785-70-58</p>	<p><b>Folli</b> 5 hónapos bújós, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel 31/785-70-58</p>



# Programajánló



**2024. január 26. (péntek) 17:00**  
**Áll a bál!**

Téli farsangi foglalkozás kicsiknek és nagyoknak. Január végén farsangi hangulat költözik az intézmény falai közé. A résztvevők elkészíthetik álarcukat és busó bábjukat, hogy elbűsűzzünk együtt a téltől. **Ingyenes**  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

**2024. január 28. (vasárnap) 17:00**  
**Gongmeditáció László Attila vezetésével**

A gong terében meditálni, olyan lehetőségeket hordoz, ami meghaladja az elme által belátható, felismerhető folyamatokat. A tudatalatti olyan mély rétegeiben képes dolgozni, amelyet az elme a maga síkján, annak korlátos volta miatt nem tud megközelíteni.  
**Belépődíj: 5.000 Ft/fő**  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

**2024. január 30. (kedd) 17:00**  
**Herbaest**

Az idei első előadáson a leggyakoribb anyagcserebetegségekről, azok természetes gyógymódjairól és a megelőzési lehetőségekről lesz szó. Ide tartozik többek között az inzulin-rezisztencia, a cukorbetegség, de a glutén-, a laktóz- és a tejfehérje-érzékenységek ismert felszívódási zavarok is. Közreműködik Bági-Dobos Szilvia természetgyógyász-fitoterapeuta. A program regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a 06-20/368-6845-ös telefonszámon, dsilvia1977@gmail.com email címen, valamint az Ady Endre Könyvtárban lehet. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár, Kossuth tér 3.

**2024. február 2. (péntek) 17:00**  
**Mackó-délután**

A néphagyomány szerint február 2-án, ha előjönnek a medvék, és meglátják az árnyékukat, majd visszabújnak a barlangjukba – még negyven napig várni kell a tavaszra. Lesz mackókészítés, különböző kreatív technikákkal és mézkestől is. **Ingyenes**  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

**2024. február 2. (péntek) 18:00**  
**Filmvetítés: A két egyetlen – Karinthy Frigyes nagy szerelmei (Madách SzínházON)**

Fráter Zoltán forgatókönyvíró a tények játékos felhasználására épülő „szellemjárása”, amely a „két egyetlen” közt őrlődő Karinthy tragikomikus helyzetét és élete döbbenetes érzelmi fordulatát mutatja be. Rendezte: Szirtes Tamás  
A Madách Színház ingyenes online filmkövetítése az Ady Endre Könyvtár szervezésében. Az előadás hossza: 55 perc. 12 éven aluliak számára nem ajánlott. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2024. február 4. (vasárnap) 10:00**  
**Összefutás 5.0**

Hatvan irányából lesz futás a 32-es főút melletti kerékpárúton a fényszarusi, illetve a kőnyékbeli

települések futóival. Találkozás háromnegyed tízkor a Penny parkolójában és egy közös bemelegítés után egyszerre lesz az indulás szembe egymással és félúton a Söderos bekötőútnál lesz az összefutás. A találkozás öröme egy közös futóval örökíti meg. Össz. távolság 10 km, lassú tempóban. **Ingyenes**  
Helyszín: Hatvan, Penny Parkoló

**2024. február 8. (csütörtök) 14:00**  
**Téliúzó játszótér**

Vidám hangulatban elevenítjük fel a téli népszokásokat, a kézműves foglalkozásról sem feledkezve meg. Előzetes bejelentkezés szükséges február 5-ig: 06-20/610-5545. **Ingyenes**  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

**2024. február 8. (csütörtök) 17:00**  
**Pajor Olivér zongora koncertje**

A Liszt Ferenc Zeneakadémián tanuló, a Kocsis Albert Zeneiskola volt növendékének zongoraestjére kerül sor. **Ingyenes**  
Helyszín: Kocsis Albert Zeneiskola – Nagyterem (Hatvan, Balassi Bálint út 36.)

**2024. február 9. (péntek) 17:00**  
**Hazatért képek – Mátyássy Gábor művésztanár festészeti kamarakiállítás**

Tárlatvezetést tart az alkotó. A tárlat március 23-ig tekinthető meg az Ady Endre Könyvtárban. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2024. február 9. (péntek) 18:00**  
**Hadházi 60 Hatvanban! – Hadházi László önálló estje**

Belépődíj: Online vásárolható meg (https://dumaszinhajegy.hu)  
Helyszín: Hatvani Sport- és Rendezvénycsarnok (Hatvan, Boldogi út 2.)

**2024. február 14. (szerda) 14:00**  
**A biennálé képei a Városházán II.**

**Ingyenes**  
Helyszín: Hatvan Város Önkormányzata (Hatvan, Kossuth tér 2.)

**2024. február 16. (péntek) 17:00**  
**A matematika és a sakk kapcsolatának vizsgálata – Inges Zénó előadása**

Inges Zénó friss diplomás matematika-földrajz szakos tanár, nemzetközi sakkedző, óvodások és általános iskolás gyerekek népszerű sakkoktatója, aki játékos módszerekkel, mesékkel, mondókkal tarkítva tanítja meg a sakkjáték alapjait. Heti rendszerességgel tart sakk szakkört az Ady Endre Könyvtárban. Ezúttal a sakk és a matematika kapcsolatát járja körül felnőtteknek szóló előadásában a bibliotéka falai között. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

**2024. február 17. (szombat) 11:00**  
**A kisvakond a turistá**

Belépődíj: Online foglalás esetén 3.300 Ft (https://mesehajoy.com), a helyszínen 3.500 Ft.

Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

**2024. február 20. (kedd) 15:00**  
**Beszélgetések a Daliban: Dr. Köles József**

**Ingyenes**  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

**2023. február 21. - 22. (szerda-csütörtök) 10:00 és 13:00**

Aladár-napi állatasszisztált foglalkozások Aladár névnap alkalmából állatasszisztált foglalkozásra várjuk az óvodás és kisiskolás csoportokat. A gyerekek egy igazi vadász segítségével interaktív módon ismerkedhetnek meg a különböző vadász-kutya fajtákkal és munkájukkal. Előzetes bejelentkezés szükséges:

vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com / 06-37/541-900. Belépődíj: Óvodásoknak 650 Ft/fő, Iskolásoknak 850 Ft/fő  
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum

**2024. február 24. (szombat) 10:00–13:00**  
**Varrótanfolyam**

Az otthoni varrógépekkel használati tárgyakat alkotunk és közben szakember segítségével meg tanulunk varrni is. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár, Kossuth tér 3.

**2024. február 24. (szombat) 18:00**  
**Városbál**

Az esemény a hagyományokhoz híven jótékony célokat szolgál, ugyanis a befolyt összeggel Hatvan város óvodáinak alapítványait támogathatják a résztvevők. Belépődíj: 20.000 Ft/fő  
Helyszín: Nagy Endre Rendezvényterem (Hatvan, Balassi Bálint út 2.)

**2024. február 25. (vasárnap) 17:00**  
**Árva fiú (Cserhádi Zsuzsa és Szécsi Pál története dalokkal)**

Belépődíj: 3000 Ft  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

**2024. február 27. (kedd) 17:00**  
**Herbaest**

A 2022-ben indult programsorozat új alkalmaként, gyógyteakóstolás közben gyógynövényekkel ismerkedhetnek meg az érdeklődők. Téma: stresszkezelés, relax, harmónia megteremtése. Közreműködik Bági-Dobos Szilvia természetgyógyász-fitoterapeuta. A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a 06-20/368-6845-ös telefonszámon, dsilvia1977@gmail.com emailcímen, valamint az Ady Endre Könyvtárban lehet. **Ingyenes**  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár, Kossuth tér 3.

Hatvani Hírlap - a mi hírpo...  
www.hatvanihirlap.hu **www.hatvanihirlap.hu**  
A mi hírportálunk

Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIIG LEHETSÉGES.

**1. körzet**  
**TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első szerdája 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376

**2. körzet**  
**SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Alpolgármester  
Minden hónap első hétfője 14-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957

**3. körzet**  
**LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Alpolgármester  
Minden hónap első keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340

**4. körzet**  
**SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
ottoszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343

**5. körzet**  
**KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403

**6. körzet**  
**HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Polgármester  
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-338

**7. körzet**  
**KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első hétfője 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346

**8. körzet**  
**PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387

A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIIG LEHETSÉGES.

**GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
06-30-140-2730

**PALIK JÓZSEFNE (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**  
Minden hónap második keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
palik.jozsefne@hatvan.hu, 06-30-469-3339

**SMIDNÉ VEREB JULIANNA (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

## Egyszerűbbé vált a kiskorúak személyazonosító igazolványának igénylése

Már elegendő az egyik szülő jelenléte a 14 év alatti gyerekek személyazonosító igazolványának kiadásához. Az okmányt továbbra is személyesen lehet igényelni az ország bármelyik kormányablakában, de már nem szükséges hozzá mindkét szülő nyilatkozata.

Január 1-től változtak a személyazonosító igazolvány kiadása és az egységes arcképmás- és aláírás-felvételezés szabályairól szóló kormányrendelet cselekvőképelen kiskorú (14 év alatti) személyazonosító igazolványának kiadására vonatkozó szabályai. Korábban mindkét szülő (törvényes képviselő) személyes jelenléte, vagy egy szülő esetén a távollévő szülő



hozzájáruló nyilatkozata volt szükséges (kivéve, ha a jelenlévő szülő igazolta, hogy a másik szülő szülői felügyeleti joga szünetel vagy megszűnt). 2024. január 1-től a cselekvőképelen kiskorú személyazonosító igazolvány-

nak kiadásához elegendő az egyik szülő jelenléte és nincs szükség a másik szülő hozzájáruló nyilatkozatára vagy a szülői felügyeleti joga szünetelésének, megszűnésének igazolására sem. A változás nyomán a rendelkezési nyil-

vántartásban megtegy szülői hozzájáruló nyilatkozatot nem szükséges ellenőrizni. Az eljárás során a jelen lévő törvényes képviselő személyazonosságát ellenőrizni kell. **Forrás: kormányhivatalok.hu**

**Felhívás**  
pedagógus díszdiploma igénylésének lehetőségére  
Hatvan Város Önkormányzata ezúton hívja fel az óvodapedagógust, tanítót, tanári vagy középiskolai tanári végzettséget szerzett, és a felsorolt végzettségek valamelyikének megszerzése után pedagógusként foglalkoztatott arany (50 év), gyémánt (60 év), vas (65 év), rubin (70 év), illetve gránit (75 év) díszoklevélre jogosultak figyelmét, hogy 2024. március 31-ig jelezhetik ezen díszoklevél kiadás iránti igényüket a Hatvani Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztályán (I. em., 21-es ajtó). Az igény benyújtásához szükséges a díszoklevél igénylésére vonatkozó nyomtatvány kitöltése, önéletrajz, és a főiskolai vagy egyetemi oklevél fénymásolata. Tájékoztatjuk továbbá az érintett pedagógusokat, hogy a díszdiploma kiadása iránti igényeiket közvetlenül a pedagógus oklevelet kiadó felsőoktatási intézménynél is kérhetik. Az intézmény az igényléssel kapcsolatos tájékoztatását a honlapján teszi közzé.

**Hatvani Hírlap.hu**  
A mi hírportálunk  
facebook /hatvanihirlap.hu

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu  
**HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ**  
Bérelhető rendezvényhelyszínek  
**Nagy Endre terem**  
**Panoráma terem**  
**Oktató termek**  
www.hatvanirendezvenyhaz.hu

**Hatvani Hírlap** Hatvan Város Önkormányzatának lapja  
XIV. évfolyam 1. szám – 2024. január  
Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu  
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeni Zsuzsa, Csaba, Varga Dorottya  
Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.  
Nyomdai munkálátok: EDS Zrínyi Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.  
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató  
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.  
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.  
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!  
ISSN szám: 1588-5038  
Együttműködő partnereink: www.hatvanihirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan





# VÁROSBÁL

2024

VACSORA ÉLŐ ZENÉVEL | REVÜ MŰSOR | TANCEVATY PARTYZANS

## ZSÉDA

A JÓTÉKONYSÁGI BÁLON BEFOLYT ÖSSZEGBŐL HATVAN VÁROS ÓVODÁINAK ALAPÍTVÁNYAIT TÁMOGATJUK.

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE HORVÁTH RICHÁRD POLGÁRMESTER

**BELÉPŐ: 20.000 FT (TARTALMAZZA A VACSORÁT)**  
JEGYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN, ELŐVÉTELLEN KAPHATÓAK A  
TOURINFORM HATVAN IRODÁBAN (HATVAN, GRASSALKOVICH ÚT 8.)

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ (NAGY ENDRE TEREM)  
HATVAN, BALASSI BÁLINT ÚT 2.